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Összefoglaló Független Könyvvizsgálói jelentés 
 

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata Képviselő-testülete részére 

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2012. évi költségvetéséről szóló  

rendelet-tervezet vizsgálatáról 

 

Elvégeztük Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2012. február 10-i keltezéssel 

a Képviselő-testület 2012.02.23-i ülésére előterjesztett költségvetési rendelettervezetének 

vizsgálatát, melyben a költségvetési hiány belső finanszírozását meghaladó összege 

1.371.485 e Ft működési hiány, valamint finanszírozandó a 2.000.000 eFt a korábbi évek 

tőketörlesztésére fordítandó összeg.  

 

Részleteiben bemutatva - a bevételek tervezett összege 17.491.641 eFt, kiadási 

főösszege 18.967.366 eFt, a költségvetési hiány 1.475.725 eFt, ebből működési hiány 

1.475.725 eFt, fejlesztési hiány nem került tervezésre. 

A költségvetési hiány belső finanszírozására szolgáló pénzforgalom nélküli bevételek 

az előző évek pénzmaradványának igénybe vételével működési célra 104.240 eFt 

összegben kerültek tervezésre.  

 

A költségvetési hiány belső finanszírozását meghaladó összegének külső 

finanszírozását szolgáló bevételek 1.371.485 eFt folyószámla hitellel és 2.000.000 eFt 

felhalmozási célú hitel felvétellel, vagy kötvény kibocsátásával biztosíthatóak. 

A finanszírozási kiadások 2.000.00 eFt összegben hitel-és kölcsöntörlesztésre kerültek 

tervezésre. 

A költségvetés előterjesztése az Önkormányzat polgármesterének feladatkörébe, a 

költségvetési rendelettervezet elfogadása a Képviselő-testület hatáskörébe tartozik. 

Tekintettel arra, hogy a szabályozások nagy része 2012. január 1. napjától lépett hatályba, 

az év során többször merülhet fel igény az átgondolására, további pontosítására. 

A könyvvizsgálat feladata a költségvetési rendelettervezet véleményezésére terjed ki. 

A könyvvizsgálatot a magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok alapján, valamint a 

költségvetési rendelettervezet összeállítására vonatkozó jogszabályi előírásokra 

figyelemmel hajtottuk végre. Mindezek értelmében az éves költségvetés véleményezése 

során meg kell győződnünk arról, hogy az éves költségvetési rendelettervezet nem 

tartalmaz-e jogszabállyal ellentétes rendelkezéseket, kiadási és bevételi előirányzatai 

biztosítják-e a költségvetés egyensúlyát. A könyvvizsgálat magában foglalta a tervezett 

előirányzatokat megalapozó számítások vizsgálatát, valamint az éves költségvetés átfogó 

bemutatásának értékelését. Meggyőződésünk, hogy munkánk megfelelő alapot nyújtott 

könyvvizsgálói véleményünk kialakításához. 

 

Könyvvizsgálói vélemény: 

Véleményünk szerint a Szombathely megyei Jogú Város Önkormányzata 2012. évi 

költségvetési rendelettervezetének előterjesztése a vonatkozó előírásoknak megfelelően 

történt, tartalma összhangban van a jogszabályi követelményekkel. Nem jutott a 

tudomásunkra olyan lényeges információ, amely a bevételi és kiadási előirányzatok 

megalapozottságát érintené. A könyvvizsgálat megítélése szerint a rendelettervezet 

rendeletalkotásra alkalmas. 

 

Véleményünk korlátozása nélkül felhívjuk a figyelmet arra, hogy a költségvetési 

egyensúly megtartása érdekében év közbeni intézkedésekkel, közgyűlési döntésekkel a 

hiány növelésére nincs mód. 
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Részletes Független könyvvizsgálói vélemény 
 

 

SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK 

 

2012. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSI RENDELETERVEZETÉRŐL 

 

 

 

I. Általános bevezető rész 

 

A Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata Képviselőtestülete a könyvvizsgálói 

feladatok ellátásával a Dialog Plusz Audit Könyvvizsgáló Kft-t bízta meg a 2010-ben.  

A 2011. évben új pályázat keretében további 2 évre szerződést kötöttünk.  

 

A Dialóg Plusz Audit Könyvvizsgáló Kft. a könyvvizsgálói szerződés hatályba lépését 

követően Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata megbízása alapján az 1990. évi 

LXV. törvény 92/C. § (2) bekezdésben foglaltak figyelembe vételével folyamatos 

könyvvizsgálói tevékenység keretében felülvizsgálta az Önkormányzat 2011. évre 

vonatkozó költségvetési rendelet-tervezetének I. - VII. számú módosításait. 

 

Jelenlegi könyvvizsgálói jelentésünk tárgya a 2012. február 10-én kelt előterjesztés és 

javaslat a Közgyűlés 2012. február 23-i ülésére Szombathely Megyei Jogú Város 2012. 

évi költségvetési rendelet-tervezetéről. 

 

A vizsgálathoz szükséges dokumentumokat és kimutatásokat, valamint többlet 

információkat a Polgármesteri Hivatal dolgozói biztosították. 

 

A vizsgálatot Gáspárné Farkas Ágota bejegyzett, kamarai tag könyvvizsgáló végezte. 

 

A felülvizsgálat az adatok valódiságára, a jogszabályi előírások betartására és a 

pénzügyi helyzet vizsgálatára terjedt ki. A megalapozó számítások és dokumentumok 

ellenőrzése teljeskörűen, az intézményi szintű tervezés dokumentumainak betekintése 

szúrópróba-szerűen történt. 

 

A költségvetési rendelet-tervezet megalkotása esetében is az Önkormányzat 

elkészítette a szükséges hatásvizsgálatot, melyről a képviselőtestületet a rendelet-

tervezethez tartozó előterjesztésben tájékoztatja. 

 

A rendelet előkészítése során a költségvetési szervekkel való egyeztetés megtörtént. 
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II. Részletes jelentés:  

 

 

1.A költségvetési rendelettervezet jogszabályi megfelelősége   

 

  A rendeletalkotást meghatározó főbb jogszabályok:    

 

- A Magyar Köztársaság 2012. évi költségvetéséről szóló 2011. évi CLXXXVIII. 

Törvény (költségvetési törvény) 

 

- Az Államháztartásról szóló, többször módosított 2011. évi CXCV. tv. (Áht.) 

 

- Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. Törvény 

 

- A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 

 

- Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. Törvény (Stabilitási 

Törvény),  

 

- 368/2011. (XII. 31.) Kormányrendelet az államháztartásról szóló törvény 

végrehajtásáról (Ávr.) 

 

- 353/2011. (XII. 30.) Kormányrendelet az adósságot keletkeztető ügyletekhez való 

hozzájárulás lényeges szabályairól  

 

- 521/2011. (XII. 15.) Szombathely Megyei Jogú Város közgyűlési határozata a 

költségvetési koncepcióról 

 

- Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2012. évi átmeneti 

gazdálkodásáról szóló 37/2011. (XII. 19.) rendelet  
 

A költségvetés tervezésekor ezen túl több, módosított jogszabály is figyelembe lett véve. 

A könyvvizsgálat lefolytatásakor támaszkodtunk a számvitelről szóló 2000.évi C. törvényre 

és módosításaira, a 249/2000. (XII. 24.) Kormányrendeletre és módosításaira, a vizsgálat 

körébe tartozó témákra vonatkozó központi szabályokra és a Magyar Könyvvizsgálói 

Standardokra. 

 

A költségvetési rendelettervezet szerkezetére vonatkozó tartalmi elvárások - jogszabályi 

háttér Áht. 23. § (2.) bekezdés, 26. § (1.) bekezdés, valamint az Ávr. 24. § (2.) bekezdés- 

szerint vizsgálva a rendelettervezetet, megállapítható hogy a rendelet-tervezet valamint 

mellékletei tartalmazzák az előírtakat. 

 

Az önkormányzat 2012. évi költségvetésének rendelettervezete megfelel a jelenleg hatályos 

jogszabályi előírásoknak és elvárásoknak.  

 

A mellékletek megfelelő bontásban és részletezettségben mutatják az önkormányzat 

bevételi és kiadási költségvetési előirányzatainak tervszámait.  
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A 2012. évben a költségvetési gazdálkodásra, a tervezési, beszámolási, számviteli rendre 

vonatkozó számos jogszabályváltozást a költségvetés tervezésekor és a rendelet-tervezet 

megalkotásakor mindenre kiterjedően figyelembe vették. 

 

A könyvvizsgálói vélemény kialakításakor az előterjesztést még nem véleményezte az 

Önkormányzat Pénzügyi- Gazdasági- és Jogi Bizottsága.  

 

2. Az éves költségvetési tervezés megalapozottsága 

 

A. Előzetes tervezés: 

 

Az önkormányzat tárgyévi költségvetési rendelettervezetének készítésénél figyelembe 

vették, Szombathely megyei Jogú Város Önkormányzata 2010. évben elfogadott 

középtávozási tervét és a Közgyűlés 521/2011. (XII. 15.) Közgyűlési határozatával 

elfogadott 2012. évi költségvetési koncepciót, amelyben a középtávú finanszírozási 

tervének végrehajtásához olyan önkormányzati finanszírozási programról döntött, melynek 

prioritásai az alábbiak:  

 

- Alapvetésként határozták meg, hogy a 2012. évi költségvetési rendelet nem 

tartalmazhat működési hiányt, a korábbi évek hitel kamatainak a működési 

oldalon történő szerepeltetése mellett. 

- A működési egyensúlyt reálisan tervezhető bevételekkel kell megteremteni, 

jelenleg a tervezett adó bevételek 100%-os teljesülésével számolnak. 

Megfontolásra javasolják azon lépéseket, amelyekkel az önkormányzat a 

bevételteremtő képességét megnövelheti, ezzel egyidejűleg megtörtént a helyi 

adókról szóló rendelet újraszabályozása. 

- A nagyon jelentős csökkentésekhez szükséges kiindulási pontként azt kell 

figyelembe venni, hogy az Önkormányzat egyéb saját bevételeiből (iparűzési 

adó, gépjárműadó, vagyongazdálkodási bevétel, illeték, SZJA helyben maradó 

része) milyen mértékben biztosít az adott ágazat működéséhez forrást, 

fedezetet. Természetesen figyelembe kell még venni azt a tényt is, hogy melyik 

feladat tartozik a kötelező önkormányzati feladatok közé, és melyik szabadon 

választott. 

- Ameddig a kötelező feladatok nincsenek finanszírozva, addig nem történhet 

szabadon választott feladat szerepeltetése a költségvetési rendeletben. 

 

- A kiadások csökkentésére a tisztségviselők, bizottságok, bizottsági elnökök 

javaslatai alapján kerül sor. 

 

- A 2011. év végi pontos hiány meghatározása után a 2012. évtől realizálódó 

vagyon értékesítések bevételét addig nem lehet más célokra költeni, amíg a 2010. 

évi áthúzódó hiány okozta feszültség fenn áll.  

 

- A Közgyűlés által vállalt fejlesztési kötelezettségek, a feltételesen vállalt 

kötelezettségek és a megszokott egyéb fejlesztések (intézményi felújítások, stb.) 

finanszírozását kizárólag a saját bevételek oldhatják meg. 
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B. További célkitűzések: 

 

- Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2012. évi költségvetési tervében a 

bevételi és kiadási előirányzatok pénzügyi egyensúlyának megteremtését,  

- az önkormányzat és intézményei kiegyensúlyozott működése érdekében a folyamatos 

fizetőképesség fenntartását, 

- a fő számokon belül a működési jellegű pénzforgalmi mérleg belső egyensúlyával a 

működési kiadások saját forrásainak biztosítását, 

- a felhalmozási jellegű kiadások tervezésénél a kötelezettségvállalással terhelt, 

áthúzódó feladatok elsőbbségét kell biztosítani. 

 

 

C. Külső tényezők: 

 

A Magyar Köztársaság 2012. évi költségvetését az Országgyűlés a 2011. évi 

CLXXXVIII. törvénnyel fogadta el.  

 

A költségvetési törvényben elfogadottaknak meghatározó szerepe van a helyi 

önkormányzatok 2012. évi gazdálkodási lehetőségeire vonatkozóan, mivel az támogatásai 

révén közvetlenül, kiegészítési, finanszírozási és egyéb irányelveivel pedig közvetetten 

befolyásolja az önkormányzatok pénzügyi lehetőségeit: 

A törvény a helyi önkormányzatok részére megállapította a központilag szabályozott 

adókból, a normatív központi költségvetési támogatásokból származó bevételek címeit, 

összegét, elosztási- és folyósítási rendjét. 

 

A központilag szabályozott adóból az átengedett SZJA esetében az átengedés mértéke 

nem változott és a tárgyévben is a helyben kimutatott (2010. évre bevallott) SZJA  

8 %-a illeti meg a települési önkormányzatot alanyi jogon. A 2010. évi befizetett 

személyi jövedelemadót figyelembe véve a 2012. évre kiközölt SZJA 1.031.945 eFt, 

mely 137.506 eFt csökkenést mutat az előző évhez viszonyítva. 

 

A gépjárműadó változatlanul teljes egészében helyben maradó forrás. 

 

Az önkormányzat mozgásterét 2012. évben is jelentősen befolyásolja a gazdasági 

folyamatok mikro- és makroszintű alakulása. Mindent megtesznek azért, hogy a Közgyűlés 

döntéseivel az ÁSZ jelentése hatására hozott intézkedési tervvel összhangban hozott 

intézkedésekkel biztosítsák az Önkormányzat hosszú távú működését.  

 

 

D. A kiemelt előirányzatok alakulása a tényszámok ismeretében: 

 

A központi támogatások esetében a normatív állami hozzájárulás tervezett bevétele egyezik 

a MÁK honlapról lehívható költségvetési kapcsolatokból származó előirányzat 

értékével.(4.702 MFt) 

Az Önkormányzat bevételeinek 2012. évre történő számbavétele során a normatív állami 

hozzájárulások vonatkozásában -195 millió Ft összegű csökkenéssel számoltak. 
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2012. évi saját bevételeik tekintetében legfontosabb az iparűzési adó, mely mintegy  

4.811 MFt összegben prognosztizálható a várható 2011. évi teljesítési adatot figyelembe 

véve. 

 

Az építményadó esetében 1.198 millió Ft éves bevétel jelezhető előre a helyi adó-rendelet 

módosításának hatására. 

 

A gépjárműadó, mint átengedett központi adó bevétel 2012. évben az előző évhez 

hasonlóan várhatóan 600 millió Ft körül alakul. 

 

Az illetékbevételeknél, - mint az átengedett bevételek másik eleménél-további csökkenésre 

számítottak, így a nagyságrendje a tervezettek szerint elérti a 235 millió Ft-ot. 

 

Az önkormányzat saját bevételeinél a 2011. évi tervezett szinten számol a költségvetés, a 

költségvetési szervek bevételeit a 2011. tényszámainak ismeretében a 2012. évi várható 

tendenciákkal korrigálta.  

Az önkormányzat saját bevételeinek egy része, az úgynevezett sajátos működési bevételek, 

melynek tervezett összege 1.008 MFt, jelentős növekedést (342 MFt)mutat az előző évi 

tényszámokhoz viszonyítva  Ezen összeg jelentős hányada a parkolás-gazdálkodáshoz és a 

helyiségek-és lakások bérleti díjához kapcsolódik. 

 

A kamatbevételek összegét a 2011. évi eredeti előirányzathoz igazították. 

 

Az ingatlan értékesítés várható bevételének „meghatározása” 300 MFt nagyságrendben 

jelenik meg a költségvetésben. 

 

A kiadások meghatározására a kötelezettségek számbavételével, a helyzetfelmérés 

folyamatának és a koncepció prioritásaink figyelembe vételével került sor. 

 

A kiadási oldal kereteit az egyes ágazatokhoz tartotó intézményhálózatok 16.312 MFt 

nagyságrendű eredeti előirányzata határozták meg, az önkormányzati feladatellátást 

biztosító feladatok számba vétele mellett. 

A kiadások tekintetében a rendelet - a jogszabályi előírásokon túl - tartalmazza azokat a 

mellékleteket, amelyek feladattípusonként mutatják be a 2012. évben tervezett kiadásokat. 

A működési kiadások tervezésénél elsődleges szempont volt a törvényi kötelezettségek 

figyelembe vétele mellett a 714/2011. (XI. 30.) Kgy. határozatban elfogadott 

Önkormányzati Finanszírozási Program betartása. Az intézményi kiadások tervezésének 

alapja az intézményekkel való egyeztetés, a rendelet-tervezet indoklásában ágazatonként 

bemutatásra kerülnek az előző évi előirányzatokhoz képest történő eltérő mértékű vagy 

egyező tervezések okai.  

 

E. Fejlesztési bevételek és kiadások:  

 

Felhalmozási célú bevételeknél 455 MFt-tal számolt az Önkormányzat, felhalmozási célú 

kiadásként 300 MFt összegben fejlesztési tartalék került beállításra.  

Fejlesztési tartalékként a vagyongazdálkodási bevételeknél betervezett 300 millió Ft 

összege szerepel. Ebből kell a bevételek elérése érdekében felmerülő kiadásokra, a 

szükséges pályázati önerőkre, előkészítésekre, informatikai fejlesztésekre szükséges 

előirányzatokat biztosítani. 



Dialog Plusz Audit                                                      2012. évi                          Szombathely Megyei Jogú Város 
Könyvvizsgáló Kft.                                         könyvvizsgálói vélemény                                         Önkormányzata 

                         költségvetésről 

 
8 

 

Ezzel összefüggésben ki kell emelni a költségvetési rendelet indoklásában 

megfogalmazott azon döntést, hogy a fejlesztési tartalék felhasználására kizárólag a 

forrásul szolgáló vagyonértékesítési bevételek teljesülése után kerülhet sor. A tartalék 

felosztásáról a Közgyűlés dönt. 

 

 

3. Könyvvizsgálói vélemény: 

 

Véleményünk szerint a Szombathely megyei Jogú Város Önkormányzata 2012. évi 

költségvetési rendelettervezetének előterjesztése a vonatkozó előírásoknak megfelelően 

történt, tartalma összhangban van a jogszabályi követelményekkel. Nem jutott a 

tudomásunkra olyan lényeges információ, amely a bevételi és kiadási előirányzatok 

megalapozottságát érintené.  

A könyvvizsgálat megítélése szerint a rendelettervezet rendeletalkotásra alkalmas. 

 

Véleményünk korlátozása nélkül fel kell hívnunk a figyelmet arra a tényre, hogy a 2012. 

évi tervezett költségvetési hiány belső finanszírozását meghaladó összege 3.371.485 eFt. 

 

Részleteiben bemutatva - a bevételek tervezett bevételi főösszege 17.491.641 eFt, kiadási 

főösszege 18.967.366 eFt, a költségvetési hiány 1.475.725 eFt működési hiány, nincs 

összhangban a 2012. évi költségvetési koncepció 1. pontjában megfogalmazott 

célkitűzéseikkel. 

  

A költségvetési hiány belső finanszírozására szolgáló pénzforgalom nélküli bevételek az 

előző évek pénzmaradványának igénybe vételével működési célra 104.240 eFt összegben 

kerültek tervezésre. Ennek eredményeként a költségvetési rendeletben a működési hiány 

összegét 1.371.485 eFt-ban határozták meg (amelyből a 2010. évről áthozott hiány 

500.000 eFt) folyószámla hitelkeret igénybe vétele terhére.  

 

A korábbi években felvett hitelek tőketörlesztésére fordítandó 2.000.000 eFt összeget 

újabb külső forrás bevonásával lehet csak megoldani. 

 

A Költségvetési rendelet megalkotásakor elsődleges szempont volt a törvényi 

kötelezettségek maradéktalan betartása, azonban a külső makrogazdasági tényezők és a 

2012. évi jogszabályi keretek változása olyan helyzetet teremtettek, hogy az 533/2010.  

(XI. 25.) Közgyűlési határozatban elfogadott Önkormányzati Finanszírozási Programban 

2013. évre elhatározott feltételeket egy évvel korábbra kellett hozni a 2012. évi 

költségvetési koncepció megfogalmazásakor. Ezek a tények azonban ez olyan nehézséget 

okoztak, hogy a saját bevételek emelése mellett, az adó-rendeletek átfogalmazása és 

újragondolása-, a kiadások jelentős mértékű csökkentése- ellenére jelentős összegű 

működési hiány, vagyis hitelszükséglet keletkezik. 

 

A további feszültségeket okozható tételeket a rendelet-tervezet indoklásában 

figyelemfelhívó jelleggel bemutatták (helyi tömegközlekedés többlet-támogatása, Savaria 

Szimfónikus Zenekar központi költségvetésből megpályázható támogatásának esetleges 

elmaradása, addigi finanszírozása). 
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III. A pénzügyi helyzet értékelése különös tekintettel az adósságot keletkeztető 

kötelezettségvállalásokra:   

 

Az önkormányzatok gazdálkodására 2012. január 1-től új jogszabályok vonatkoznak 

különösen a 2011. évi CXCV. törvény az államháztartásról (Áht.), a 368/2011. (XII. 31.) 

Korm. rendelet az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról (Ávr.), a 2011. évi 

CXCIV. törvény Magyarország gazdasági stabilitásáról (Stabilitási tv.). Az 

önkormányzatok adósságot keletkeztető ügyleteihez az Európai Uniós vagy más 

nemzetközi szervezettől megnyert pályázat önrészének és a támogatás előfinanszírozásának 

biztosítására szolgáló adósságot keletkeztető kötelezettségvállaláson, a likvid hitelen 

valamint a 100 millió forintot meg nem haladó fejlesztési célú adósságot keletkeztető 

ügylet megkötésén kívüli ügyletekhez kormányzati hozzájárulás szükséges.  

 

Az Áht. 29. § (3) bekezdés szerint a helyi önkormányzat évente, legkésőbb a költségvetési 

rendelet elfogadásáig határozatban állapítja meg a Stabilitási tv. 45. § (1) bekezdés a) 

pontja felhatalmazása alapján kiadott jogszabályban – 353/2011. (XII. 30.) Korm. rendelet - 

meghatározottak szerinti saját bevételeinek, valamint a Stabilitási tv. 3. § (1) bekezdése 

szerint adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési 

évet követő három évre várható összegét. 

 

A tájékoztatási kötelezettségének a fent hivatkozott kormányrendeletben 

meghatározott adattartalommal, a hatályos új jogszabályokban foglaltak figyelembe 

véve Szombathely Megyei Jogú város Önkormányzata határozati javaslatában eleget 

tett.  

 

Amint az a 2012. – 2015-ig bemutatott fizetési kötelezettséggel csökkentett saját bevétel 

kimutatásából is látható, 2015. évben csak a meglévő adósságszolgálat visszafizetésére 

felvett hitelek felemésztik a saját bevételeket, mondhatjuk, hogy az Önkormányzatnak 

semmilyen mozgástere nem marad, és semmi kedvezőtlen külső hatással, vagy nem 

várható egyéb körülménnyel nem számoltak a tervezéskor. Ez a hitelfelvételi korlát – 

számítási módszer egzakt módon bemutatja, hogy a költségvetési hiány csökkentése, a 

kötelezettségvállalások folyamatos nyomon követése és teljesítése, az adósságszolgálat 

kamat- és árfolyamváltozásokból eredő értékelése az egyetlen út a középtávú likviditás 

fenntarthatósága érdekében.   

 

Az Önkormányzat Költségvetési Rendelet-tervezetének 28. számú mellékletében 

bemutatták az Önkormányzat 2012. évben fennálló hitelállományát a 2011.12.31-i 

árfolyamon értékelve Ft-ban, valamint a hitelek törlesztési és kamatfizetési-kötelezettségét 

a 2021-ig egy átlag-árfolyammal számolva. A kamat-számításnál a szerződött kamatokat 

vették figyelembe. 

A devizában felvett hiteleknél a futamidő végéig árfolyamkockázat áll fenn, mely nehezen 

tervezhető. 

 

Az elmúlt évek nagymértékű hitelfelvételeinek, kötvénykibocsátásainak 2011. évektől 

esedékes a törlesztése miatt az adósságszolgálatuk 2011. - 2014-es időszakban évente 

mintegy 2,5-3 Mrd Ft körül alakul. 
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Az évközi bevételek és kiadások időbeli eltolódásából keletkező átmeneti likviditási hiány 

bekövetkeztét a megelőző évekhez hasonlóan folyószámla-hitel kerettel tervezik 

megoldani. Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata folyamatosan tárgyal a 

pénzintézetekkel és vizsgálja, hogy a meglévő adósságszolgálat közép és hosszú távú 

rendezése érdekében milyen azonnali és milyen folyamatos intézkedések megtétele 

szükséges. Figyelembe kell vennünk azonban a 2011. év tapasztalatait a pénzügyi szektor 

finanszírozási hajlandósága tekintetében, és fel kell készülni arra, hogy a tárgyalásokat 

és a szerződéskötést is csak egy szigorúan betartott, nagyon ,,szoros”- , a pénzügyi 

egyensúlyt megteremtő- költségvetési gazdálkodás segíti elő. Ezért a költségvetési 

rendelet-tervezet indoklásában megfogalmazott alábbi feladatokat maradéktalanul be kell 

tartani:  

 

- Gondoskodjanak az ÖNHIKI pályázaton való sikeres részvételről. 

- Gondoskodjanak a Szimfonikus Zenekar működtetéséhez szükséges központi 

támogatás megszerzéséről. 

- Gondoskodjanak a 2012. évi tőketörlesztéshez szükséges külső források 

megszerzéséről. 

- Gondoskodjanak az év közben jelentkező többletek, kiadási megtakarítások tartalékba 

helyezéséről, az adósságszolgálat terheinek csökkentésére fordításáról, összhangban 

az Állami Számvevőszék vizsgálatával kapcsolatban a Közgyűlés által a 6/2012.  

(I. 18.) Közgyűlési határozattal elfogadott Intézkedési tervvel. 

- Fordítsanak figyelmet a likviditás megőrzésére, ennek érdekében a kiadások 

időarányos felhasználására, és a bevételek alakulásának szigorú nyomon követésére.  

- A költségvetésben rendelkezésre álló tartalékot kizárólag az intézmények 

működőképességének biztosítására, valamint az önkormányzat törvény által 

meghatározott kötelező feladatainak biztosítására fordítsák. 

 

 

 

Budapest, 2012. február 15. 

 

 

 

 


